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MCTOYHUKM 3BYKA. YNETPa3BYK.
UHpa3BYK.

BbicoTa M rPOMKOCTbL 3BYKa.

PacnpocTtpaHeHMe 3BYKOBbIX
Korneo6aHumn.

|.|.|yM U ero BrqiimsdsHne Ha opraHnN3m
YyeJioBeKa.
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LHTEnecHaR HDOpIALIS

XapakTtepucTtuka
YacToTHbIN Anana3oH 3BYKOB, 20-20000
BOCNPUHUMaeMbIX yXom, 'y
PaccTtosaHue Mexay npaBbiM U Okorno
fieBbIM YXOM Yy B3pOCIIOro 18
yerioBeka, Cm
MNnowaab 6apabaHHOU 0,1
nepenoHKn, cm ?




3BYKOBbLIEe KOfebaHug - sto

MeXaHn4YecKue KoriebaHusi, c YacToTom oT
20 no 20 000 INy.

MchpagsyK — yac
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Ynerpa3BykK — yactoTta oonbue 20 000 Ny,



3aBUCUT OT YacCTOThbI

Koned6aHun: yem donbLle YacToTa

KoredbaHMm NCToOYHMKA 3BYKa, TeEM
Bbllle usgaBaeMbiu UM 3BYK.

— 3TO 3BYK UCTOYHMKA,
coBepLualoLlero rapMmoHu4YecKue
Korne6aHusa oaHOU 4YacTOThbl.

— BCe OCTalibHble TOHbI
CJTIOXXHOro 3BYKa.

onpeaenaloT 00epTOHbI.



3aBUCUT OT
aMnnnTyabl KonebaHun: yem 6onbLue
aMmnnutypa KkornedbaHuun, TeMm rpomye
3BYK



npu 0°C n HopmanbHOM aTMocdepHOM
AaBrieHMU paBHa 332 m/c;

[Mpn 20 °C — 343 mMm/c;
NMpun 60 °C — 366 m/c;
Mpun 100 °C — 387 mM/c.



